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Proiect inițiat de ASOCIAȚIA "SOCIETATEA NAȚIONALĂ SPIRU HARET PENTRU EDUCAȚIE, 
ȘTIINȚĂ ȘI CULTURĂ", în parteneriat cu INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN BRĂILA  

și INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI
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Liceul Tehnologic „Petru Rareş” Bârlad 
Strada Petru Rareș, nr. 41 

Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti; Website: didactform.snsh.ro; E-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51.

În data de 16 octombrie 2018, începând cu ora 14, la sediul Liceului Tehnologic „Petru Rareş” Bârlad, 
strada Petru Rareș, nr. 41, s-a desfășurat seminarul de bune practici în asigurarea calității educației incluzive 
și în facilitarea dialogului școală-familie-comunitate din cadrul proiectului POCU/73/6/6/106758 - 
DidactForm - Cadre DIDACTice FORmate pentru educație incluzivă de calitate, un proiect inițiat de 
Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură", în parteneriat cu 
Inspectoratul Școlar Județean Brăila și Inspectoratul Școlar Județean Vaslui.  

La acest seminar - Investițiile în educație - bună practică pentru stimularea educației în zonele 
defavorizate - prof. univ. dr. Emilian Dobrescu, expert bune practici, s-a adresat celor peste 25 de cadre 
didactice din școlile defavorizate și manageri școlari prezenți, alături de care a dezbătut problematica 
copiilor şi adolescenţilor din familiile dezavantajate, membrii comunităţilor rome, cei ce trăiesc în mediul 
rural şi copiii cu dizabilităţi, cei care prezintă cele mai mici şanse de a absolvi învăţământul obligatoriu şi de 
a-şi continua studiile la un nivel superior. Creşterea investiţiei în educaţia copiilor de vârste mai mici poate 
aduce beneficii celor ce nu îşi permit să urmeze o facultate. 

Proiectul DidactForm - Cadre DIDACTice FORmate pentru educație incluzivă de calitate se desfăşoară pe o 
perioadă de 27 de luni și vizează dezvoltarea competențelor profesionale și transversale ale personalului 
didactic și managerilor școlari la nivelul județelor implicate în proiect, și anume Brăila și Vaslui, creșterea 
motivației și a stabilității pe post a acestora, în vederea asigurării îmbunătățirii calității educației, a accesului 
echitabil la educație, a prevenirii și reducerii fenomenului de părăsire timpurie a școlii.  
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